

Protokoll der 6. Sitzung des AStA am 29.05.2019

Anwesende: Robert Rathke (Vorsitz), John Brüne (Hochschule), Zoe Achtenberg (Soziales), Joshua Geyer (Außen), Lukas Brosi (Finanzen), Marius Brink (DAF)

Sitzungsbeginn: 16:00 Uhr

Sitzungsende: 16:45 Uhr

TOP 0: Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung fest. Außerdem wird die die Beschlussfähigkeit festgestellt (5 von 5 Referentinnen und Referenten anwesend).

TOP 1: Annahme des Protokolls der 5. Sitzung (22.05.2019)

Der AStA nimmt das Protokoll der vergangenen Sitzung in der vorliegenden Form an.

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird ergänzt um die TOPs Layout und SB Layout und Öffentlichkeit.

TOP 3: Nutzung des Stillbrvchs

Der AStA stimmt der Nutzung des Stillbrvchs von der Hochschulgruppe Love Foundation für den 22.06.2019 für die Veranstaltung „Flossbrvch“ zu.

Der AStA stimmt der Nutzung des Stillbrvchs von der Hochschulgruppe Gott in Frankreich für den 15.06.2019 für die Veranstaltung „fetten Bass...?“ zu.

TOP 4: Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegen keine Beschlussvorlagen vor.

TOP 5: Nutzung AStA-Garten & AStA-Seminarräume

Der AStA-Garten ist momentan nur eingeschränkt nutzbar, da neuer Rasen gesät wurde. Es soll über die öffentlichen Kanäle darüber informiert werden.

TOP 6: SB-Stellen

Der AStA beschließt die Einstellung, in der Voraussetzung eines Haushaltes, von Sachbearbeitern und Sachbearbeiterinnen zum 01.06.2019:

<u>Name, Vorname</u>	<u>Stelle</u>	<u>Zugehörigkeit</u>
Saskia Schrader	Unterstützung Vorsitz	Vorsitz
Alicia Stegemann	Unterstützung Außen	Außen
Marius Brink	Veranstaltung	Außen
Jonas Bagdonat	Veranstaltung	Außen
Lukas Hille	Unterstützung Hochschule	Hochschule
Phillip Plättner	Erstsemesterbetreuung	Hochschule
Jana Schäfer	Nachhaltigkeit	Hochschule
Rene Rahrt	Digitalisierung	Hochschule
Anne Gerbole	Initiativenförderung	Hochschule
Jelger Tosch	Sozialberatung	Soziales

TOP 7: Klausurtagung

Am 15.06.19 wird die AStA-Klausurtagung stattfinden. Diese soll dazu genutzt werden sich untereinander kennen zu lernen, die Arbeitsplätze einzurichten und sich thematisch zu orientieren.

Robert Rathke wird diese organisieren.

TOP 8: Infrastruktur

Joshua Geyer schlägt die Anschaffung von mobilen Endgeräten vor, mit denen im und außerhalb des AStA-Gebäude gearbeitet werden kann. Es wird dbzgl. darauf verständigt, dass im Rahmen der Einrichtung der Arbeitsplätze evaluiert werden soll, welche Arbeitsplätze erneuert werden müssen und dadurch ggf. solche Anschaffungen gerechtfertigt wären.

E1: Layout

Joshua Geyer stellt zwei Designs (hell & dunkel) für die Bewerbung des AStA vor. Diese sollen für die nächsten Veranstaltungen auf Roll-Ups gedruckt werden zur Präsentation.

E2: SB-Stelle Layout und Öffentlichkeit

Der TOP findet unter Ausschluss der Öffentlichkeit statt.

TOP 9: Verschiedenes

Joshua Geyer regt an, dass eine Tiefkühltruhe angeschafft werden muss, speziell um die Getränke für den DIES zu kühlen.

Am 07.06 wird es im Rahmen einer Veranstaltung in der Lokhalle einen Infostand vom AStA geben. Es sollen Flyer ausgelegt und über die anstehenden Veranstaltungen des AStA informiert werden.

f. d. Prot.

(Robert Rathke, AStA-Vorsitzender)